TEMA 2 - Potencias y raices

Hoja de ejercicios y problemas

1. Reduce a una sola potencia de exponente positivo:

a)37%- (=57 = e)57%-37%(15%)7" =
b)273.773 = f) 2:(67%:3™) (D7) =
c) 2772972 = g) 125+ (=5)%: (—25)* =
Q) ()" 3= h) (89)7 - (~16%)° =

2. Opera y expresa como una potencia de exponente positivo:

27%2.2.2%25 d 2822290
23.24.2-3 - )23:2—5.2—3 e
(=3)*(=3)""(=3)* a-a 371 raa®)?
Rk D) ) -
—-3:(=3)7%:(-3)73(-3) a=2.q3 a-a?
x~2.14 ~10
c) X =

3. Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado como potencias

de factores primos y exponentes positivos:

27.3.(1)2,9—3 62.122.27-2.16=3 . 35.127%.83
m - ) 4-1.35.12-1.63  43.24-1.82
a5t FROZONE
)125-162-2_3 = d) 1\~ 13 T
(3) ( 2) '(9)

4. Reduce a indice comun y ordena los siguientes radicales de menor a mayor:

5. Extrae todos los factores posibles de los siguientes radicales:

a) \/7_ = f) 4(81a°h? _

b) Y27 257 = e
8x7vy3

c) Y1280= 9) [ =

d) 5\/ x23ylézt = h) 5[25p*q? _

7
e) V16a*h2c3 = e



6. Introduce factores dentro del radical:

a) 25352 = e) Ef _
2b | 2b
b) V2% =
5x y
c) a?bc3Vac? = 3y*xt

5.3[¥% _
d)xy\/:—

7. Racionaliza y simplifica las siguientes fracciones:

a) == f) 5=
b) 5 = 957
¢) 7%= h) ==
d)3i\/7= ) zfﬁz
e)éz

8. Realiza estas sumas y restas, dejando el resultado de la forma mas

simplificada posible:

a) 3v7—2V7+6V7 = o) \/5_3\/%_2\/17_6+\/3—=

b) V8 —+v2++98 =
c) 2v24 —5V54 + 12600 = f) 3vVa—v4b+3V4a+3Vb =
d) /250 — 3316 — /2 + 5354 = g) 7VV3- 4243 =

9. Desarrolla las siguientes identidades notables:

a) (\/§+\/§)2: d) (VI0++v3)- (V10 —+v3) =
b) (\/7+2)2: e) (2+VII) (2-+11) =
¢) (VI-Ve) = ) (Vx+yy) (Vx—yy) =

o) (Va-+b)'=



10. Realiza las siguientes operaciones con radicales, extrayendo factores en
el resultado siempre que sea posible:

a) i/azbz . 3i/a‘*bc‘* =

|) %%ﬁ _

b)v2-33-V4 = Vaz
c) V96:12 = i) V2v3 =
d) Vab? - Va3b? = K) W;\/E _
V27 _
e)3_\/§_ ) 3/_‘{/?.625=
f) ;/gzz m) (5 ‘{/7)2:
g)(§)4= n)(1+v5) - (V5+2) =

h) (32)"-VV32 = 0) (3=7) - (7 +7) =



